



Олексій СИЩУК

**22 лютого друга сесія Верховної Ради сьомого скликання таки відкрилася. Народні обранці 339 голосами ухвалили в цілому проект закону про внесення змін до статті 47 Закону «Про Регламент Верховної Ради України».**

## Парламент запрацював!

Документ передбачає «у разі виявлення на пленарному засіданні народним депутатом факту порушення вимог щодо особистого голосування шляхом голосування за іншого народного депутата розгляд питання порядку денного на його вимогу зупиняється. Головуючий на пленарному засіданні встановлює присутність відповідного народного депутата в залі засідань Верховної Ради, а в разі його відсутності доручає Лічильній комісії вилучити картку такого народного депутата та передати її головуючому на пленарному засіданні й проводить повторне голосування щодо пропозиції, яка ставилася на голосування останньою». 1 березня закон підписав Президент.

Окрім того, на пленарному засіданні народні депутати ухвалили Заяву Верховної Ради «Про реалізацію євроінтеграційних прагнень України та укладення Угоди про

асоціацію між Україною та Європейським Союзом». У тексті погодженого політичними силами документа йдеться, що Верховна Рада в межах своїх повноважень забезпечить виконання рекомендацій стосовно підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, викладених у резолюціях Європарламенту та висновках Ради ЄС, схвалених 10 грудня 2012 року. Законодавчий орган сприятиме повному виконанню погоджених із Європейським Союзом заходів, передусім у рамках Порядку денного асоціації між Україною та Європейським Союзом та Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України. Верховна Рада також активізує діяльність щодо прийняття законів, спрямованих на адаптацію законодавства України до законодавства Європейського Союзу, зокрема тих, що належать до сфери реформування судової

системи, системи кримінальної юстиції, а також виборчого законодавства.

Голова Верховної Ради Володимир Рибак очікує від Кабінету Міністрів внесення системних законопроектів, спрямованих на виконання програми економічних реформ і програми активізації розвитку вітчизняної економіки.

Ці проекти могли б стати основою законопроектної роботи в парламентських комітетах протягом сесії, – сказав він під час розширеного засідання уряду 27 лютого. – Вони могли б стати й основою перспективного планування узгоджених дій уряду та парламенту, що дозволить втілити в життя реформи Президента України.

Голова законодавчого органу також звернув увагу на «певну недосконалість» урядових законопроектів, що уповільнює їх розгляд у Верховній Раді.

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

